



Во Владимирской области местный житель осужден за убийство девочки и ряд других преступлений против личности и имущества граждан

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Собинского района, ранее судимому 26-летнему Александру Золотавину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Следствием и судом установлено, что вечером 1 сентября 2012 года в городе Собинке Золотавин на участке теплотрассы между жилыми домами увидел незнакомую девочку. Имея умысел на ее изнасилование, он начал преследовать потерпевшую, а затем внезапно сзади напал на нее, с силой схватил рукой за шею и, подавляя возможность к сопротивлению, стал душить девочку. От агрессивных действий потерпевшая упала под бетонную плиту. Поняв, что она мертва, Золотавин прекратил дальнейшие действия, направленные на ее изнасилование, разбил мобильный телефон потерпевшей и скрылся с места преступления. В ходе расследования данного уголовного дела следствием выявлен еще ряд преступлений, совершенных Золотавиным. Так, вечером 30 августа 2012 года в районе села Ворша Собинского района, имея умысел на удовлетворение своих сексуальных потребностей, он неожиданно подбежал к женщине, с силой схватил ее за шею, продолжая душить, оттащил потерпевшую на обочину дороги, где нанес ей многочисленные удары по голове. Затем мужчина совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, а затем отобрал у нее деньги и с места преступления скрылся. Утром 9 сентября 2012 года в городе Лакинске Золотавин, действуя аналогичным способом, напал на 35-летнюю женщину, приставив к ее шее нож, высказал угрозы убийством. Потерпевшая оказала нападавшему активное сопротивление, в результате чего он убежал с места преступления. Понимая, что за совершенные противоправные деяния его будут разыскивать правоохранительные органы, 12 сентября 2012 года Золотавин скрылся от следствия, но через несколько дней был задержан на территории Иркутской области. Приговором суда Золотавину назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующим ограничением свободы сроком на 2 года. Кроме того, судом с осужденного в пользу семьи погибшей девочки взыскан материальный и моральный ущерб в размере свыше 900 тысяч рублей.

24 Сентября 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604781>